NB! Announcements in the english version are machine translated and may contain errors. Only notices in Estonian are authentic and have legal effect.

Merger notification

Start of publication: 29.01.2019 End of publication: indefinite

AS YIT Eesti (registry code 10093801) publishes a notice pursuant to paragraph 399(1) of the commercial Act (ÄS).

The firm shall notify the merger. AS YIT Eesti (registry code <u>10093801</u>) and YIT Infra Eesti AS (registry code: <u>10114029</u>), established in concrete 28, Tallinn 11415, participated in the merger. AS YIT Eesti (registry code: 10093801) is a link company and YIT Infra Eesti AS (registry code: 10114029) is a link company. The merger is registered in the commercial Register 25.01.2019, the merger agreement is dated 02.10.2018.

Creditors of companies are requested to lodge their claims for security within six months of the date of publication of this notice (paragraph 399(1) of the ÄS). yit@yit.ee

Business names

AS YIT Eesti, invalid company names: Joint stock company EKOGERI & SUMBERG GROUP, JOINT stock company FKSM, JOINT stock company YIT construction.

AS YIT Eesti Metropolitan area, Tallinn, Harju County, Pärnu mnt 102b Phone: +372 6652200 E-mail: yit@yit.ee

Contact details of the publisher: Margus Põim

Notice No 1419543